CW.02.02 Konstrukcja wsporcza pod urzadzenie iSWAY-FC

wyk. 1 szt. Przekréj 2-2 instalacyjnym.

) skala 1:20 2. Konstrukcje stalowg nalezy zabezpieczy¢ przed korozja.
skala 1:20 : 3. Dhugosci | wymiary pretow, blach i ksztattownikéw konstrukcji przed zaméwieniem
»_\k 1570 nalezy zweryfikowaé na podstawie obmiaru na budowie.
I 4. Przed przystapieniem do prac nalezy zapoznac si¢ instrukcjg i wytycznymi
@‘/ [
It (NG

producenta poszczegdlnych uzytych materiatéw. Dopuszcza sig zastosowanie
/@ materiatow innych producentéw o niegorszych parametrach technicznych.

170

L

| 5. Wszystkie prace nalezy wykonywa¢ zgodnie z Warunkami Technicznymi
Wykonywania i Odbioru Robét Budowlano-Montazowych, zgodnie z obowigzujgcymi

! przepisami i Polskimi Normami oraz zasadami sztuki budowlanej, instrukcjami

| producentéw poszczegdinych materiatéw i przepisami BHP przez odpowiednio
wykwalifikowanych pracownikéw, pod stalym nadzorem technicznym.

1430 0 6. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, ktérego zastosowanie wynika

1500 ;wh ze znanych lub powszechnie przyjetych rozwigzan w zakresie sztuki budowlanej nie

f

zwalnia wykonawcy z koniecznosci skalkulowania oraz zastosowania takiego
\@ elementu w porozumieniu z Inwestorem oraz z projektantem i za jego zgoda.

7. Wszystkie wbudowywane wyroby musza posiadac: aprobate techniczna,
7/, /.S AN S /. obowigzkowy certyfikat zgodnosci i 0znaczenie znakiem bezpieczenstwa ,B" lub
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\. & f f A
V00 / / / / LIt $wiadectwo dopuszczenia Urzedu Dozoru Technicznego dla urzadzen
S S S S poddozorowych albo: dobrowolny certyfikat zgodno$ci i 0znaczenie nadanymi

I \ ] \ | i ] \ znakami zgodnosci (,PN", ,E", ,0") lub deklaracje zgodnosci z obowigzujgcymi
M12x150 kI.5.8 projektowany strop M12x150 kI.5.8 M12x150 kI.5.8 projektowany strop M12x150 kI.5.8 przepisami oraz Polskimi Normami i aprobata techniczna.

wklejana chemicznie PL01.01 Plyta gr 27cm wklejana chemicznie wklejana chemicznie  PL01.01 Ptyta gr 27cm wklejana chemicznie | g razie jakichkolwiek watpliwosci na budowie skontaktowag sie z projektantem.
wg KW.05/06-S J wg KW.05/06-S 9. Wszelkie zmiany nalezy uzgadniaé z projektantem.

OPIS SYSTEMU MALARSKIEGO:

7 Przygotowanie podioza: obrébka strumieniowo-$cierna do stopnia
Przekroj 1-1 E| : _
ementy pojedyncze czystosd
kala 1:10 < UO_ < Sa2,5 zgodnie z normg PN EN 1SO 8501-1:2007.
siaa TON L. ﬂ 0Z m Zabezpieczenie antykorozyjne konstrukcji stalowej eksploatowanej w
' ' $rodowisku do C1 wg normy PN-EN ISO 12944,

skala 1:20
N3

SRS 4 4
Poz. 1 BL 5x100x190 BL5XB5x65
RK70x5 L= 673 wyk. 4 szt. wyk. 4 szt. - Warstwa gruntowa: grubosci 100um

-
I
N TN @\— f ”_,O‘ @\ wyk. 4 szt. \§m . - Warstwa nawierzchniowa: grubosci 60 ym
. N ik 65
f &w\ <+ , RS MATERIALY:

\
L Stal konstrukcyjna S235
@ o4 7

| | ﬂON N +0,00 = +63,245 m npm

I 190
1130
170

,44 7@
190
65

o o
| f RK70x5 L=1730mm waﬁooq(ﬁm Komenda Wojewddzka Policji w Poznaniu

f
2828 | <R<_A|m s . INWESTOR | | Kochanowskiego 2a, 60-844 Poznan
29323 i — — \_ :" J _‘ — ]
i ||||||| : r L o Remont Komisariatu Policji Poznan - Stare Miasto w Poznaniu potozonego przy al.
i 1 l INWESTYCJA Marcinkowskiego 31 na dz. nr 16, ark.13, jego przebudowa oraz rozbudowa w zakresie
i T 1730 i\ zewnetrznej windy oraz sali odpraw wraz z remontem powierzchni placu, rozbiérkg
i i 7] /] garazy, budowg wiat dla samochodéw osobowych oraz budowg sieci wewnetrznych.
| f ﬂON w LOKALIZAGJA al. Marcinkowskiego 31, 61-745 Poznan
Dz. nr 16, ark. 13
” | xx_wowm _.ﬁuA 500mm
WYK. 2 SzI.
I L 5 A = E=——————7 STADIUM PROJEKT BUDOWLANY
N N L N N
04 %M @/ i “_\O ouﬂ | I |H_ L .|T| T JEDNOSTKA PROJEKTOWA PROWADZACA
ke M N - — R I \@ L ' 1500 L ul. Plowiecka 11/2
AN

I — -
EE- oI\ 4357 ENve= 7 7 DEMURG o s
www.demiurg.com.pl
151,70 1600 15,70
1630 0
FUNKCJA IMIE | NAZWISKO NR UPR. W SPEC.  |PODPIS
wm \I\ ‘_NOO \I\ m Upr. Nr WKP/0091/PWOK/15
1770 PROJEKTOWAL |mgr inz. Jacek Hercog w spec. konstrukcyjno-budowtanej
nr izby WKP/BO/0236/15
OPRACOWAL  |mgr inz. Alicja Golusinska
Zestawienie stali OPRACOWAL
an s Masa [Masa 1 Masa ., |Powierzchnia|Powierzchnia SPRAWDZIL
Poz. |Nr| Profi DlugoSC |Liczba . razem Materiat | iedn. | elem. | razem Obwéd 1 elem. razem
[mm] | [szt] | [m] lko/m]| kgl | [ka] | mZm m? m? TRESC RYS. SKALA
CW.06 | 1 | RK5x70 | 673 4 2.69 S235 | 9.70 | 6.53 | 26.11 0,26 0.17 0.70
CWO06 | 2 | RK5x70 | 1730 | 2 | 346 | 5235 | 9.70 [16.78 | 3356 | 0.26 04 039 KONSTRUKCJA WSPORCZA POD 120
CW.06 | 3 | RK5x70 | 1500 | 2 | 300 | S235 | 9.70 [1455| 29.10 | 0,26 0.20 0.39 URZADZENIE 1110
CW.06 | 4 | BL5x100 | 190 4 0.76 S235 | 393 | 075 | 299 - 0.04 0.16
CW.06 | 5 | BL5x65 65 4 0.26 S235 | 2.55 | 017 | 0.66 - 0.01 0.04 DATA LISTOPAD 2015 NR KONTRAKTU 001548
Waga elementu wysytkowego [kg] 92.42 1.68 BRANZA NR REWIZJI NR RYSUNKU
Wykonat [szt ] [ 1] 92.42 168 K 00 KW.08-S

Rysunek stanowi wtasnos¢ firmy DEMIURG i nie moze by¢ osobom trzecim

bez wezesniejszej pisemnej zgody wlasciciela.




